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12* Classe
Este exame contém quarenta (40) perguntas com quatro (4) alténativas de resposta cada uma. Escolha
a alternativa correcta ¢ RISQUE a letra correspondente na sua folha de resposta.

e

1. Sendo x ¢ y dois niimeros reais quaisquer, qual das propriedades é correcta?
Al g ¢ W=—7 Di:ﬁ
¥

Qual € a correcta tradugio simbélica para a afirmagiio: “Conjunto de valores de x que se encontram

2.
a 7 unidades da origem™?
A |x-7 B [q=7 C |x+7 D |4+7=0
3. Qual é o conjunto soludo da equacio|x+1|=5?
A x=—6vx=—4 B x=-4vx=6 C x=4vx=6 D x=-6vx=4
4. Qual é a soma das raizes da equagiio [3x-1|=7? .
8 : -2 S 8
Al < ¢S 2
3 /B’ 3 3 D 3
5. Que valores, k pode tomar, para que a equagdo |x-7|=k-5 tenha solugfio?
B kelcosl C k el5:4e0f N reltasd

A keloo7l




2. Qualéa correcta traguyay sw-——— -
a 7 unidades da origem”™?
A k- ®H=T c k+1 p H+7=Y
3. Qualéo conjunto solucio da equaghio|x +1|=57 '
A 2C=-6V1=—4 B x=—4vx=ﬁ C I=4VI=6 ®x=-6V1=4
4. Qualéasoma das raizes 42 equagiio Px-]l=1‘! :
8 - @1 5 8
A= = c = =
3 3 3 D 3
5, Que valores, k pode tomar, para que® equasio \x _\=k-5 tenha solugio?
A kel=T) B kel =il e s+l Dk e[‘?;m[
5., Como0s algarismos 1,3,5¢T quantos pameros de trés algarismos diferenteg¥ hdemos escrever?
A 20 B 21 c23 4
7. Qualéo pamero qué corresponde 2 %
A3l B 10 @ls D 30
3. Qual éo terceiro termo do desenvolvimento de (_ﬁ.%) ? '
3 1 : 3
A X - s c =x p =x
B3 2 2
3. Uma urna tem 10 bolas idénticas, pumeradas de 1al0. Se relirarmos da urna a0 acaso uma bola, QU2
serd 2 prabab’;lidade de obtermos 2 bola com namero 77
: 1
A 1 B 2', C ,l. A Ta
10 9 5 _
10. Numa camilia de 10 memPros: 6 jogam voleibol € 05 restantes pasquetebol- Qua! serd “,}’mhnb'“dadc ae
que, 80 5€ escolher a0 acas? wm membro desta familia, 5€2 praticante b“*"““""gb“l'
i z é D < 4
B 3 > 5 .

Ag
174




3 alternaliva correcia € fUSYUE a letra correspondente na sua folha de resposta. J

i

al

Sendo x e y dois nimeros reais quaisquer, qual das propriedades & correcta?
Aozl @R cp=E nZ=

Qual € a correcta tf-aduqin simbélica para a afirmagio: “Conjunto de valores de x que se encontram
a 7 unidades da origem™?

A -1 ®H=‘7 C |x+7 D |q+7=0

Qual éo conjunto solugio da equagio \’H*]l =59

=

A X = 6vx=—4 B x=—4vx=6 C x=4vx=6 ®1\=—6V1=4
Qual & a soma das raizes da equacdio 3x-1|=7? _ :
8 @3 5 8
oy 2 =
3 3 3 D 3
5. Que valores, k pode tomar, para que a equagio |x-7|=k -5 tenha solugio?
A ke}—-m;']] B ke]-—m;S[ E[5;+=c[ D ke[‘?;m[
5. Com os algarismos 1, 3, 5 e 7, quantos nimeros de trés algarismos diferentegppdemos escrever?
A 20 B 21 Cc23 (D p4
7. Qual é o niimero que corresponde a Ci? _
A3 B 10 C15 D 30

rl
3. Qual ¢ o terceiro termo do desenvolvimento de (x +%] 2

1 ' 3
A x . ,B/%x’ C —Z-x’ D -z-x’

3. Uma uma tem 10 bolas idénticas, numeradas de 1 a 10. Se retirarmos da urna ao acaso uma bola,
serd a probabilidade de obtermos a bola com nimero 77 ;
- ? - 1 . ,nj —_—

qual '




fé cstio 20 pessoas, das quais 8 sdo mulheres. Qual é a probavinu.
m café >
1l;::s*so:\as a0 acaso, seja homem? 3
1 2 .3
1 g L .
" 2 iz : :
: 3 is s3o verd
ilipe tem 10 fichas p!ﬂsuc_as’ trés da.S quais sdo ve
?lcf\:{;lt?iamente ¢ sem reposi¢Ao duas fichas,
q
3

es, sendo as restantes vermelhas. Escolhey
Qual é a probabilidade de serem ambas vermelhas?

s 8
Pl — B
A= 10 <55 15
Sejam f(x)=e’:e gx)=x~-1 duas funcdes. A fungio fog(x)él'g_nal a...
A e B e C e D x-e*
4. Qual & o dominio da fungso fx)=2_% ?
), C D, oo D D, =] o2]
15. A condigzo vy,
5 elR:x, <%= flx)s f(x,) diz respeito a unia fungso ___
A crescente, B bijectiva,

..(?’decrcscente.
: 2x+3
16. A func¢io s (x)=. x_5 2Presenta zergs Pontoe. .,

3 3
= B X =
/K/; 5 5

D x=jqg
17.  Qual< o grifico que representa uma fun¢ie?

r

A . B A

D sobrejectiva.

Cx=2




Qaﬂ% - --A ) ?:E%—- 0

LAy —

pessoas, das quais 8 sio mulheres. Qualéa proba

Num café cstio 20
seja homem?

pessoas a0 ACASO,

1 ! z
A = B — C =
28 12 5
O Filipe tem 10 fichas pldsticas, trés das quais s30 verdes, sendo as restant
aleatoriamente € sem reposi¢io duas fichas. Qualéa probabilidade de serem am
A 3 4 o |
=" ol o L D
10 10 15

Jfx)= e gfx} = x—1 duas funcdes. A funcio fog(x)é igual 2...

Sejam
C ez-!

‘Mell-h.l B ez’ =

Qual ¢é o dominio da funcio f(x)= J2-x7?

A D, =[0sd B D, =IR ¢ D, =]
A condicio Vi, x, IR :x, <x, = f(x,)> f(x;) diz respeito a uma fun
A crescente. B bijectiva. " decrescente.

2x+3
x—5

& =3 3
B x== Cx=2

apresenta zeros no ponto...

A fungio f(x)=



C.?"-"-do‘ _CE = =/
@n%. A A ..-CP 0
Z

pessoas, das quais 8 sio mulheres. Qual & a probaute== ‘ 5

3

fé estio 20
e a homem?

£ pessoas a0 2¢3s0, sej
1 2
1 B — C - 5
A3 5
28 . .12 . = rd endo as restantes vsrmelhaS. Escolheu
12. O Filipe tem 10 fichas plasticas, trés das quais sdo verdes, sd 1 erem ambas vermelhas?
aleatoriamente & sem reposigio duas fichas. Qual é a probabilidade g
3 i 2 ~T1 D —
AT 10 15 15 ,3
3 2 . —
13. Scjam fix)=¢€" e g(x)=x—1 duas funcSes. A funcio fog(x) éigual a... i s T—
pfe! B ¢ -1 C e D x-e { 6
14.  Qual é o dominio da fungio f(x)=V2-x?
A D, =[0q+eof B D, =IR Cc D, =2+ SD.D, =};2]
A condigio Vix,,x; €IR :x, <x, = f(x,)> f(x,) diz respeito a uma fung3o ...
A crescente. B bijectiva.  decrescente. D sobrejectiva.
16. A fungdo f(x)= 2x+53 apresenta zeros no ponto...
L X— ;
D x=10

W r=-2 B x:i Cx=2



e .

i ,...\-‘“‘ ’

\ .
1 5
N \3 -|has. Esc :
- ) ¢ verrelhas. F scus e
3@ nape ® WO fichas pldsticas, rdy das quais sdo verdes, sendo as T';'fl";'::fbm vermelhas?
T Aestonankat @ ropsigho duns {ichas. Qual éa p robabilidade de sere 8
4 T S
- LB - -
0 10 15
W Saaw XY et @ g\ = 1| duas funcoes. A fungfio fog(x) ¢ igual a...
! F]
& R n ':!' 1 C ¢! D I'gl

14, Qual & o dominte da funglo fi(x) = J2-x1?

A D, =0 B D, ~IR c D, =[2+d ,( =}s2]

IS, A condigho Vx,,x, IR 1x, <X = £(x)> f(x,) diz respeito a uma fungio ...

A crescente, B bijectiva. O decrescente. D sobrejectiva.

j6. A fungfio flx)~ - ‘i‘ aprescnta Zeros no ponto...
X = &

Cx=2 D x=10

™
b [

.’“ ) - j B_‘(:

17. Qual+ o grafico que representa uma fung¢fo?

T O i .
R REATEE
-, A
Z D0 INSCREVER-SE




A condigBo VX, X, €TR 25, <% = f(x,)> £(x,) diz respeito a uma roy=- - .
crescente B bijectiva. decrescente. D sobrejectiva.
A .
= 2x+3 apresenta zeros no ponto...
6 Afungdo flx)="""5 |
Cx=2 D x=10

SRRV

P

\1. Qual<e® grifico que representa uma funcio?

& o termo geral da sucessio 8; §5; 2;-15...7
in+4 B 1In-3 C 35
n+3 /D 3
=3n+l1l

ma sucessio u, ,neIN i/i'Blz/-sc infinitamente pequena se
A limu, =23 limu, =0 C i
Ll . [N h-l'l'l-u = a0
— T D h.n]u -
20. O valor de lim [-L]Wm a,b,celRé...
eermlan+c :

A0 B
a G D+
o



"M

Qual ¢ o domfnio da fungo f(x)= J2-x1

A D, =[ond B D, =IR c D, =l @D, =J-oi2] /

(x,) diz respeito a uma fungdo ...

decrescente. D sobrejectiva. J
|

14.

15. A condiglio Vx,,x,elR:x, <x;, = f(x,)> S

A crescente. B bijectiva.

16. A fungio f(x)= 33 +53 apresenta zeros no ponto...
X = if

®l’=—2 B x:é Cx=2
2 2

17. Qual+ o grifico que representa uma fung¢io?
.l B . ¥ C »

18. Qual ¢ o termo geral da sucessiio 8; 5; 2;-15..7

A 4n+4 B ]1"'—3 C 5n+3 /D'f—3n+ll
19. Uma sucessiio u,,n €IN diz-sc infinitamentc pequcna se...
A limu, =a limu, =0 C limu, =

20. Ovalorde Iim( ]con_l a,b,celRé...

L]

an+c¢




B x= -

I
|
v
|

funcio?

17. Qual< o grifico queé representa uma

J'

18. Qual é o termo geral da sucessio8; 5; 25 -—l};...‘.’
A dn+4 B 11n-3 C 5n+3 ®3n+11
19. Uma sucessdo &,,7 c[N diz-s¢ infinitamente pequena s€«..
A limu, =3 E:',r.]l”"=0 C limu, = D limu, =—°
20. O valor de lim [-—b——-] com a,b.ceIRé...
wes gn+C =
Ba Cb D +®

. g\

21. Scjamg,_t_a‘_x,ﬁx+ 4. .1ésp

x x=f

ual é o valor de x?

rimeiros iermos de uma progressao aritmética. Q
p x=10

B _‘(:6 C I=B

- Q Viewkeyconcept (¥




mada Unie
021/ 12* Classe / Exame Extraordinsrio de Matemstica / Cha

OV”OI' de "l'ﬂ (2-""-1

A
A 2 cl Do
2
. é
2. Deum, PrOgress3o aritmética de g fermos sabe-se que o primeiro termo ¢ 1 ¢ a soma de todos 05 termos
148, Qualé 5 dil'emnca entre os termos da Progressio?
A2 B3 ca D75
A o valor de x (xsm') Para que 4; x; 100 sejam os Primeiros termos de nma P.G,é...
Alo - B15 20 D 25
xI-9 o
25. Qual € ¢ valor de lim—— »
T3 x__3 : .
A B 2 £s D >
ix
26. Qualéo valor de llm(fi:ﬂ ?
g X ooy x-—.
A B e

et . e

C
2x-4sex<2
) = 3

2. Considere a fungio f.-m'—ymdeﬁnjdapnn 70
de fx)?
A

X, : - - Qual é a figura gue representa o
Sex>2 ; -




, x se x<0 .
28.  Quais devem ser os valores de a e b, para que f(x)=<{ax+b se 0<x <1 seja continua?

2 se x>1
A a=-2nb=0 ﬂ=2f\b=0h C a=0Ab=2 D a=2Ab=2

. B x* +2x i )
29. Sejaf(x)= T correcto afirmar que, f(x)é...
A continuaem x=-1. : \ . s .
i ke . ' déscontinua elimin4vel em x=-1. '
C continua elimindvel em x=-1. descontinng o elimindvel em x==]. t

30. Seja f(x)=2x", derivavel em x=3. Qual ¢ o valor de 1 4 X)=S(3) 5

A -2 B S c‘;’ x=3 _ YW\

_ D 12
4 ‘+
31. Qual é a 1* derivada S(x)zxe“x?
s 2 : ;
e pl, e Rl o ofaady p ErEtedl
& (-4 e e'
17, Seja f(X)= x’(xl —1)-Q“" Eaalor &y fo-Zy a2
A 12 B 224 C 46 D 72
DD INSCREVER-SE




2021/ 33 Classe / Exame Extraordinirio de Matemstica
o Valgr de Nim !zﬂ‘ll &

TTen —6n s
Ag

&
2. Del!map

Do
2

TOgressig llnltméhm de 8 termog sabe-.

148, Qug) éa a difereq erenga

A2

rmos ¢

> QuE O Primciro temo € | ¢ a soma de todos 0S te

enire os termos dg Progressio?
3

24,

< @:
(x € IR‘) Para que 4; 1. 199 sejam €iros termos de uma P.G., é...
Alo : B 15 0 D 25
T ’ :
2. Quaigo valor de JipX_—9,
) =23 X — 3 )

Ao @6 D w

2, Qua]éovnlorde [ "”)

C ¢ )}' e

. - : 2x- 4 sex<?2

Considere a fungio f-R _, IR definida por: Jix)= 2 _— -Qualé g figura que representa o
ex

de fix)?

A

27,

C

x se x<0

ax+b e 0<x<y seja continua?
2 se x>1

C a=0an-n

s




N \ /\ £,

- I: se x<0 .
als devem ser vy valores de a ¢ b, para que f(x)=lax+b se 0=<x<1 scja continua?
‘ 2 se x>1 '
a=-2nb=0 a:‘!.r\b:ﬁ C a=0aAb=2 D a=2Ab=2
x* +2x

29. Sejaflx)=

A continuaem x=-1. descontinua elimindvel em x=-1. -
C continua eliminivel em x=-1. descontinua nio eliminivel em x=—1.

30. Seja f{x)=2x", derivavel em x=3. Qual ¢ o valor de hmﬂf};{?’—) ?

A
A =32 B S cs8 @12.

x'+x

. _E correcto afirmar que, f(x)é...

31. Qual é a1* derivada g(x)= — ? _
—x*—4x’ —x-1 B —x'+42 —x+1 c x*+4x’ -1 X' +dx’ +1
e e e e

32. Seja _}"(_1r)'=J|:2 (xz —E].Quaié lorde f"(-2)=?

A 12 B

C 46

D0 INSCREVER-SE




- wjl;m[
C 10;+°°[\{1} D |y

i ropriedades ests correcta?
T o e (@) slehn
C Skdxz k+x+te Scf(ﬂd;=c§f(x)dx

g 2 +2x-9 ?
36. Qual & a solugio de “x +4x )dt

Bjkdr=k+x+c
D Iudv=u+v—fva&,

4 3
A 4x 2
PP i ~9+C
x*  ax? +x' —x4C = 4 3
A — 3 3
a
= 4 3 2
C x* +a —2x* —9x4C . : : D +ax +2x ~Sx+c
Qual & 2 primitiyvg da funczg S =cosx? .
1. i F(x)‘-:‘—se’l x+C B F(x) =cops? X+ C F(x) a“'th‘FC D F(x) = ser x+C
. 1 . CREVER.SE
38. Qualé 5 Solucig ge I[‘;* x+x‘]d’x? g O nscrevens
x 2 ™ A x* o 2 3 .
Aln]l“"i—z -_—3—+c B lnll‘l+‘-2- 3 +c CIII,J.','!- > "5‘-+C‘ th+_§+§+c
39, Qua) deve ger O valoy dexpara Gue g Umerq z= l7-(~4x+ 10); Seja py erg lpnro?
5 .
& B2 =
A 2 5 C_10 n
40, Qual ¢ EXpressz, equiy alente 3



C Jor+o]\{1) D Jayy

5. Qual das seguintes propriedades esta correcta?

A 7Gorx -V gtae = {11 (x)a. o
C %k&::k-kx-&-c (o= c

26, Qual & a solugio de Skx’ +4x? +1x-—9)dx?

» ax®
x
A—+—3

thk=k+x+c

4 3
x 4
+x2_x+C B -I.+_;__+x2_9x+c

C x* +4x* —2x2 —Sx+C

: D x‘+4x’+2x’-9x+c
Q“g\eapdmiﬁvadafunq.ﬁo Jx)=cosx?
A F(x)=—-senx+c B F(x)=cos?’ x+C CFE
D =-tgxsc D Fx)
‘ =Sen x4+
38. Quzl € a solugap de j(i+x+x‘]dk?-
L

L 3

X x 12 x! 2 1
Alnjd+=4 X — I DR

I~ 55 B ln|.r|+,2 F 5 ke Cln|x'|+—i~+
9. Qual deve ser o valor de x

2 3
+C Dy X, x
3 H 3+3+c

=17 ~(—4x+10); Seja mimero req) pure?
‘i ‘i‘ B ___2_ C _]0 D .-J? I i SCREVER.SE
40. Qual ¢ a expressio equivalente g T ?
A Z=2+6i Bz=]-3 Cz=]1-2i

. Dz=1432;



E. ' 2ozlnz-¢:|nmu;n -

ordindrio de Matemstics / Chamara ‘nici
33 Observeo grifi

€0 abaixo. Quais 530 as abcissas dos Pontos em que 3 Tungio
F

A x=0Ax=2
C x=0Ax=3

. -_-....-..--..-.--..-..-..-..-..____

C fkabc:&'-!-x-rch'(:}ﬁ-: If{x)cfr

Qual ¢ a solugz, de I(x’ +4x? +2.t-9')dr?

D . .1
Onal é a nut—:.. -

NAO & deriviyel?

B X==lAx=3
D I=—lax=2

1

DD INSCREVER-SE



